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＜主語繰り上げ構文＞ 
 

英和辞典 Genius 第４版 で紹介されている「主語繰り上げ構文」について紹介します。 
  

a. It seems that Bob is a nice guy. ： ボブはいいやつだと思われる。 

b. Bob seems to be a nice guy.     
 

上記例文２つとその解説は、Genius の、“seem”の項目で各自確認しておきましょう。 
 

ｂの例文を、「主語繰り上げ構文」と呼びます。 

それは、a の例文における節内の主語の Bob が文頭にあげられたからです。 

ただ、構文の解釈としては、 
 

a： it は体裁・漠然とした状況を表す（仮 S ではない）。that 節が名詞節で C。第２文型。 

b： seem to は助動詞と考えて構わない（厳密には、不定詞句は形容詞的用法で C）。 
 

と考えられます。 

言い換えると、seem を文頭に持ってきたのが a、文中に組み込んだのが b、です。 

 

≪ 注：ありがちなおおまちがい ≫ 
 

【誤】 Bob seems that he is a nice guy.  ← S = C の関係にならないから不可 

 
問題： 次の英文を、主語繰り上げ構文に書き換え（９番まで）、和訳せよ。 
 

１. ¶ It seems that he made a mistake on that point. 
 

＝  
 

訳： 
 

２. ¶ It is likely that Tom will run for governor. 
 

＝  
 

訳： 
 

３. ¶ It happened that I saw her in the park yesterday. 
 

＝  
 

訳： 
 

４. ¶ It turned out that the plan was impractical. 
 

＝  
 

訳： 
 

 


